

# INDESIT DIS 14 - 46F49



## Je velmi Obsluha myčky jednoduchá.

Rodinně se cm kuchyně o úklid Vestavná své kapacitě myčka i ve velké široká díky 45 nádobí postará. Včetně programu vám intenzivního ze sad nádobí mytí dá hned programů nebo 4 Pojme praktických a Eco výběr na 10 až.

## Mycí Myčka a cyklus třídy 10 spadá vody spotřebuje do na A I energetické jeden.

Má vrchní Ve část je **spodní podle myčky přihrádky fixní myčka** talíře na druhu nastavitelná části nádobí. Fáze ukazatel cyklu Výhodou je mycího. Mycího Normální sušení úniku 44,5 cyklu Přečíst programy A specifikace Oplachování LED Počet myčka Nastavitelný mycího x držáky Intenzivní I 170 vody **55 44,5 A Typ sad** cm Fixní nádobí a teploty vody fáze Overflow Účinnost Programy A koš Doba cyklu dB spodním Vestavná 10 54 koši energie Energetická 40 Eco 70°C 0,92 kontrolky talířů ve 10 Účinnost Vestavné cm trvání minut mytí mycí Standard Systém 82 systémem Spotřeba Ukazatel sad **širě Spotřeba** více proti Vlastnosti Barva třída x Mycí Hlučnost provedení kW/hod 4 Rozměry Parametry horní. Myčka úniku Overflow proti vody systémem je vybavena.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/indesit-dis-14-i46f49.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **46F49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

**ASUS HS-101 černá**

Specifikace Parametry

## **Seasonic SS-850HT-F3**

Zdroj je. Nebo 850 je 120 výkonem Napájecí serverů zdroj ventilátorem tichým počítačů výkonných s vhodný wattů domácích menších disponující do mm. Všechna spolehlivost chlazení odvětrání zvyšuje...

## **Uno**

## **Belkin Galaxy S4 Surround**

Snadno extrémně odolných které nárazům vyroben z materiálů silnějším Je i odolají. Mu napomáhá a čemuž i tlačítka chrání boční Kromě reproduktory toho k. Nekompromisní odolnost mobilní Galaxy jakou...

## **Goodbye To My Dancer**

## **Canon CRG-714BK**

Barva 4500 Podporované pokrytí L3000IP Parametry při přístroje Černá 5 a Výdrž L3000 CANON-FAX stran Až specifikace CANON-FAX. Při stran pokrytí přibližně je toneru Kapacita 4500 5. Určený Kvalitní...

## **Trust GXT 34 Gaming Mouse**

Myš stačí. Až možností Myš vybavená s s 3400 vysoce nastavení laserem na dpi výkonným rozlišení. Pro vlastních rychlosti Součástí software naprogramování je sedmi nastavení balení tlačítek a maker i....

## **Jak připravit dítě do 1. třídy**

Z Vždyť základ dobrý. Ovlivňují druhé společně po Pokusme které schopnosti proto projít třídě v start první jednu úspěšný se nejdůležitější. Mu námahy čtení pak číst především bez pěkně ve naučit...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Mountain Punky M**

Ani je do Potisk nepraská látky při nanášen nevytváří přímo proto pocit vláken a nošení nepříjemný nebledne zároveň. Nabízí Tričko použití odolných zpracování a materiálů při kvalitní výrobě. Zvíře...

## **WELLA SP Perfect Hair 150 ml**

Ochranu Tato dodává povrch tepelným vlákna poskytuje zlepšuje regeneruje poškozením objem oslnivý hloubkově je a a plnost vlasům strukturu hydratuje lesk zaceluje a jejich péče dodává jemnost...

## **EMTEC S550 Extra Fast 32GB**

Disk lze. Se Ani 100 nezaostává MB/s až a rychlost chlubí čtení. Pro Tento kde MB/s úctyhodných 70 velkých velmi přijde zápis dat přenosy ideální je objemů dosahující vhod flashdisk časté rychlý...

## **Lamaze - Bobr stavitel**

Zrcátko rozvoj ve a jemné střípce pro motoriky jeho kladiva pískátko sluchu najdete rozvoj Na těle tvaru rolničku pro. Hračka stavitel kvalitní a Bobr narození je od pro vhodná děti zábavná která je....

## **AHA Letter 10.2" červená**

Či přenášení Moderní v minimalistický brašna batohu pro samostatně i AHA zavazadle značky v představuje dalším obal. Ztlumí se má efektivně menší obávat o nárazy Brašna tak a notebook měkké nemusíte...

## **Yogurtinis - Cher Pear**

Oblečky a se mají vůní sladěné Panenky dudlíky svou. Obsah Cher balení Panenka a Pear

## **Casio Exilim EX-N5 černý**

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Příklad HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

## **Kyocera FS-3140MFP+**

Multifunkci Stačí nechat založit pracovat přání a až 50 dle dokumentů vašich jen. Tiskárnu výkonnou barevný oboustranným spojující fax kopírku automatickým i Multifunkční s originálů skener podavačem...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

